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Αγαπητζ κ.  Πρόεδρε,  
  ευχαριςτώ για τθν ευγενι ςασ πρόςκλθςθ για να παραςτώ ςτθν ετιςια 
εκδιλωςθ τθσ Ζνωςθσ Πολυτζκνων Σαντορίνθσ. 
 

Εφχομαι υγεία και δφναμθ ςε εςάσ, ςτα μζλθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 
ςασ και ςτουσ ςυναδζλφουσ πολφτεκνουσ γονείσ τθσ Ζνωςθσ. 
 

Στα  δε παιδιά που βραβεφονται ςιμερα, τα ςυγχαίρουμε για τισ επιτυχίεσ 
των, καλζσ ςπουδζσ τουσ ευχόμαςτε  και τα ευχαριςτοφμε  που μασ κάνουν 
περιφανουσ εμάσ  τουσ  γονείσ των. 
 

Τα δθμογραφικά ςτοιχεία τθσ χώρασ μασ, είναι ιδιαίτερα ανθςυχθτικά και 
μάλιςτα ςοκάρουν τα τελευταία ςτοιχεία γεννιςεων και κανάτων για το ζτοσ 2015. 
Σφμφωνα με τθν τελευταία ενθμζρωςθ από τα ςτοιχεία του Υπουργείο Εςωτερικών, 
το 2015 οι κάνατοι ςε ςχζςθ  με το 2014, αυξικθκαν κατά 7.000 και οι γεννιςεισ 
μειώκθκαν για άλλθ μια χρονιά και ζπεςαν κατά 1.100 περίπου, δθλαδι ο 
ελλθνικόσ πλθκυςμόσ (χωρίσ να υπολογίηουμε τουσ νζουσ μασ που μεταναςτεφουν) 
μειώκθκε κατά 28.887 το 2015! Η ςυνεχιηόμενθ «λευκι γενοκτονία» του γζνουσ μασ 
ςυνεχίηεται, με μια βίαιθ, απάνκρωπθ επίκεςθ κατά των οικογενειών μασ και των 
παιδιών μασ! 
 

Τον Ιοφνιο του 2010, μετά το 1ο Μνθμόνιο, ο τότε Πρόεδροσ του 
Ευρωκοινοβουλίου κ. Μποφηεκ, μιλώντασ  ςτθν Βουλι των Ελλινων 
προςκεκλθμζνοσ τθσ Ελλθνικισ Κυβζρνθςθσ,  είχε τονίςει: «Η επίλυςθ του 
δθμογραφικοφ, ίςωσ είναι θ βζλτιςτθ λφςθ ςτθν  οικονομικι κρίςθ που περνάτε»... 
Αυτι θ διλωςθ ζπρεπε να κακοδθγεί τισ αποφάςεισ των πολιτικών μασ…  Δυςτυχώσ 
όμωσ, κακώσ αυτοί φαίνεται να πάςχουν από βαριάσ μορφισ βαρθκοΐα… όχι μόνο 
δεν ζκαναν απολφτωσ τίποτα, για τθν αντιμετώπιςθ του δθμογραφικοφ 
προβλιματοσ, αλλά απεναντίασ ζχουν βαλκεί να εξοντώςουν και τισ οικογζνειεσ 
μασ! Σιμερα δε, δεν μποροφν να αντιλθφκοφν ότι το αςφαλιςτικό δεν μπορεί να 
λυκεί, αν δεν λυκεί πρώτα το δθμογραφικό πρόβλθμα, διαφορετικά κα κάνουν μια 
τρφπα ςτο νερό και πάλι!… 
Κορυφαίοσ Γάλλοσ δθμογράφοσ ζχει πει το πολφ πετυχθμζνο  ςλόγκαν: «Χωρίσ 
παιδιά ςιμερα, χωρίσ ςφνταξθ αφριο». 
 

 Όλοι επιτζλουσ πρζπει να αντιλθφκοφν ότι κάκε βοικεια και διευκόλυνςθ 
κάκε μζτρο προσ τθν πολφτεκνθ Μθτζρα  είναι προςφορά για τθν επιβίωςθ  του 
Ζκνουσ μασ.  Η ενίςχυςθ τθσ Πολφτεκνθσ Μθτζρασ  είναι υποχρζωςθ τθσ Πολιτείασ 
κατοχυρωμζνθ ςυνταγματικά και αποτελεί μζτρο δθμογραφικισ πολιτικισ και όχι  
ελεθμοςφνθ. 

Με εκτίμθςθ 
 και πολλζσ ευχζσ για τθ νζα χρονιά και ςυγχαρθτιρια ςτα παιδιά. 

 

Χρυςόγελοσ Μανώλθσ – Γενικόσ Γραμματζασ ΑΣΠΕ 


